Candidata a decana
 “Estamos presentando un proyecto de construcción de la facultad” de Sociales
Margot Soria presentó su plan de trabajo, en el que rescata tres áreas: académica, administrativa e infraestructura.
Y. Ángela Condori Apaza
(AquíCom/28-04-14) El pasado miércoles se canceló el debate de los postulantes a las elecciones a Decano y Vicedecano de la facultad de Ciencias Sociales, de la Universidad Mayor de san Andrés (UMSA), por el retraso del frente Acreditación Sociales con Identidad. Los candidatos explicaron que estaban en el edificio Hoy, porque fueron convocados por el Comité Electoral, en presencia de militantes y estudiantes que asistieron, Acreditación Sociales con Identidad dio a conocer su plan de trabajo. 
Después de la explicación, los estudiantes que aún se encontraban en el auditorio del edificio René Zavaleta pidieron que, a pesar de que el docente Eduardo Paz canceló el debate y se había retirado el frente Sociales Integración, se lleve adelante la exposición de las propuestas de Soria y Aguilar.
“Lo que nosotros estamos  presentando no es una candidatura simple, estamos presentando un proyecto de construcción de la Facultad”, así comenzó su exposición Soria. También dijo que la Facultad ha pasado y está pasando por una crisis y que ésta se puede combatir con el cogobierno (de estudiantes y docente). Recordó que desde que ella fue estudiante luchó por el cogobierno y por la autonomía universitaria.
Su plan de estudios se divide en tres áreas: académica, administrativa  e infraestructura.                                                                                                                                       
En el área académica, se pretende elevar el nivel científico de la Facultad, en función del avance de las Ciencias Sociales y los desafíos, exigencias, del Estado Plurinacional de Bolivia, lo que se debatirá y aprobará en el Congreso de la Facultad. Para ello se propone realizar congresos en las carreras para actualizar el currícula y perfeccionar el perfil profesional. 
Además, propuso formar profesionales en cuatro años. “Ser licenciado ya es sólo un paso, hoy día pueden ver los periódicos, dice master, especialista de 25, 26 años. Entonces no podemos retenerlos con una licenciatura de 5 y de 6 años”, aseguró Soria.
Titulación directa, es otro de los proyectos, según la candidata ve esa posibilidad porque las áreas sociales son teoría y práctica. Encuentra la posibilidad en la unión de ambas y que a los egresados luego de su última práctica se le entregue el título. Habló también del posgrado facultativo con cursos de maestría y doctorado.
Infraestructura
Este edificio hay que terminarlo, hay que equiparlo, hay que ponerle ascensor, necesitamos otro tipo de pizarras, hay que pensar además en que cada una de las academias tenga una infraestructura, la Carrera (Trabajo Social) ha crecido, la Facultad cuenta con 8.000 estudiantes.
[bookmark: _GoBack]Entre otros de sus propósitos está el defensor del universitario, para que los estudiantes  formulen sus denuncias de los casos irregulares que se les afecten. Proponen, también, un programa en red para que los estudiantes sigan los trámites que esté realizando vía Internet, explicó Carlos Aguilar (AquíCom/28-04-14)
